



# Ákos új családjával tölti a Karácsonyt

## A Down-Dada szolgálat szerető családi fészket talált a kisbaba számára

A várandós kismama és férje összeroppantak, amikor megtudták, a születendő gyermek Down-szindrómás. Keresték az okokat, vádolták magukat. Kétségbeesésükben nem találták a válaszokat. Úgy érezték, képtelenek felnevelni egy sérült gyermeket. Hazavitték ugyan a kórházból, de nevelőszülőket kerestek. Az első találkozás az örökbefogadó szülőkkel a Down-Dadák segítségével jött létre. Majd négy hét múlva, a hivatalos papírok megléte után eljött a nap, amikor Tímea családja magához vette a gyermeket.

„Ígéretet tettem, hogy nagyon fogom szeretni őt, és mindent megteszek érte, amit csak tudok...

Ákos már 16 hónapos. Boldog, kiegyensúlyozott baba, aki mosolyt csal az emberek arcára. Bátran kijelenthetem, hogy örökbefogadása életem legjobb döntése volt! Bízom abban, hogy személyes példámmal segíthetek a hasonló sorsú szülőknél, hogy ne félelemmel, hanem szeretettel tudják átölelni sérült kicsinyüket.

## A Down-Dada segít a trauma feldolgozásában, segít a nevelésben

A Down-Dada szolgálat célja, hogy segítse a családot a Down baba születése idején a trauma feldolgozásában. A Dada elsősorban a Down-szindrómás babát és szüleit szolgálja, baráti melléállással, lelki támaszként, de megkönnyíti a kórházi személyzet, a szülész- és a gyermekorvos dolgát is, hiszen a közlés után átveszi a lelki terhek egy részét, olyan családokat felmutatva, akik életükkel, sorsukkal bizonyítják, hogy fogyatékos gyermekkel is lehet teljes értékű és boldog életet élni.

**Kérem fordítson!**



*Ákos, egy boldog down-baba, aki örökbefogadó szüleit is boldoggá teszi*

## Közös sors az anyával

Miután a szülészetén az orvos elmondta a szülőknek, hogy nagy valószínűséggel Down-szindrómás gyermekük született, a Down-Dada felkeresi a szülőket, és a megélt sors alapján hiteles információt és lelki támogatást nyújt. A Down-Dada olyan kérdésekre is tud válaszolni, amelyekre csak az tud, aki maga is átélte ezeket a súlyos napokat.

## A szülő már a kórházban kapcsolatba léphet a Dadával

Fontos, hogy a Dada és a szülő közötti első találkozás már a kórházban megtörténjék, hogy a manapság sajnos jellemző megoldási lehetőséget, vagyis a gyermek „otthagyasát” a kórházban, vagy azonnali intézetbe adását, megelőzzük.

A beteg gyermek „eldobása” nem csak a gyermek számára végzetes, de általában a szülőket is egy életen át nyomasztja. Ahhoz, hogy a Dadák időben eljussanak minden új szülőhöz, a kórház együttműködése és segítsége szükséges.



## Ha segít, minden down-babát támogathat egy Down-Dada!

- **2 500** forinttal kezdő információs csomagot juttathatunk el az új szülőknek
- **5 000** forinttal támogathatja a telefon és internetköltségeket, mert az önkéntes Dadának minden, a területükön működő kórházzal állandóan kapcsolatot kell tartani
- **10 000** forinttal hozzájárulhat az utazási költségekhez, hogy a Dada személyesen ott lehessen a szülő mellett. Még több adománnyal új Dada képzését teszi lehetővé!

A Dadák önkéntesek, ez azt jelenti, hogy a tanfolyam után saját forrásaikat használják fel, hogy megteremtsék saját munkafeltételeiket, ám ezek a pénzforrások végesek, ezért kérjük az Ön segítségét.

A Down-Dada Szolgálat az egész országban közösen elfogadott irányelvek szerint működik, a dada-tréningen részt vevők bizonyítványt kapnak. Kérésre a Down-Dada szolgálat nagyobb gyermekkel hozzájuk forduló családokon is segít, és a családok otthonába is elmegy. Ha többet szeretne megtudni Down babák örökbefogadásáról, kérjük, írjon a [down@invitel.hu](mailto:down@invitel.hu) címre!

